

上進之途。勿沾沾以國體爲急。故古德諾氏之論。末亦謂非中國人民得與聞政事。則愛國心必無從發達。政府

無人民熱誠之贊助。亦必無強固之力量也。去年之夏。爭旅居北京兩月。晤其士大夫凡二百餘人。其間得讀本

堂所著各種論說者。亦頗不少。談次有涉及國體問題者。有舉爲總理。或絕端反對之二派。一爲競競于種族之見

以清室爲既去而絕對不宜復提者。若其對於一國之元首。亦有不明言而微露其意者。區其意見。約分四類。一

爲惟惟于舊主而仍抱復辟之思想者。第其對於袁氏。則有舉爲總理。或絕端反對之二派。一爲競競于種族之見

以清室爲既去而絕對不宜復提者。若其對於一國之元首。則無一定信仰之制。亦無一定信仰之人。惟以必屬

漢族。爲不易之條件焉。一爲對於袁氏。抱唯一之信任之心。即無一定信仰之制。亦無一定信仰之人。惟以必屬

更奮力攻擊敵人。然日昨俄人之重勢似不如前日之佳。因俄國陸士克要塞數禮拜前落於奧軍之手。旋又爲俄軍攻克。茲再被奧軍攻陷云。

## 德軍仍向俄軍攻擊

▲倫敦同日電。德人雖經

復。

由東歐戰場調撥軍隊前赴西歐。然東歐之德軍攻俄人之

軍隊仍未稍弛。

沿東歐之戰線俄人尚受德軍之緊逼。

德軍元帥軒但卜現又猛攻注溫士克要塞。同時與其同僚

之將官率兵向東進攻俄國畏里家及瑞魯地處奴兩埠。意

欲傾覆俄軍所守之地位。此路之德兵已抵繩士克要塞之

北。另有德兵一枝由繩士克之西南而進云。

德陸軍元帥麥很山與德意志帝國內巴斐利亞王國之親王

李奧普所統之兵。在俄境不甚活動。因彼兩軍所駐之地多

多沼澤。故艱于前進也。又德將軍林星潤之兵。仍在俄國

科里尼亞省。緊迫俄軍。所望者嚴冬將至。俄境太寒。且雨

水漸多。致川河泛濫。德人不能前進。東歐戰事或可暫停

○而俄軍據何爲固。庶幾可得片刻之休息云。

俄軍敗退後之戰略

▲字林西報載稱。俄國繼

&lt;p